

CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: 170099-2014-ASA-ITA-SAAS

Data Prima Emissione: 23 dicembre 2014

Validità:

24 dicembre 2023 - 23 dicembre 2026

Si certifica che il sistema di gestione di

I.T.A.F. S.r.I.

Via Pratese, 527 - 51100 Pistoia (PT) - Italia

e i siti come elencati nell'Appendice che accompagna questo certificato

è conforme ai requisiti della Norma per il Sistema di Gestione della Responsabilità Sociale:

SA 8000:2014

Le attività descritte nello scopo di certificazione del presente certificato si riferiscono alla responsabilizzazione e alla protezione di tutto il personale che realizza prodotti o servizi per tale organizzazione all'indirizzo sopra indicato, inclusi i suoi fornitori, subappaltatori, subfornitori e lavoratori a domicilio.

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo: Costruzione di edifici civili e industriali. Installazione di impianti tecnologici (elettrici, termici, idrosanitari).

Luogo e Data: Barendrecht, 04 dicembre 2023



Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Zwolseweg 1, 2994 LB Barendrecht, Netherlands



Erie Koek Management Representative





Certificato n.: 170099-2014-ASA-ITA-SAAS Luogo e Data: Barendrecht, 04 dicembre 2023

Appendice al Certificato

I.T.A.F. S.r.l.

I siti inclusi nella certificazione sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
I.T.A.F. S.r.l.	Via Pratese, 527 - 51100 Pistoia (PT) - Italia	Costruzione di edifici civili e industriali Installazione di impianti tecnologici (elettrici, termici, idrosanitari).
I.T.A.F. S.r.I.	Strada Del Drosso, 33/8 - 10135\ Torino (TO) - Italy	Costruzione di edifici civili e industriali Installazione di impianti tecnologici (elettrici, termici, idrosanitari).
I.T.A.F. S.r.l.	Via Antonio Meucci, 16 - 20019 Settimo Milanese (MI) - Italy	Costruzione di edifici civili e industriali Installazione di impianti tecnologici (elettrici, termici, idrosanitari).

